

Два спектакля МХАТа

Недавно Московский Художественный академический театр Союза ССР имени М. Горького осуществил постановку пьесы «Домой и сын» по одноименному роману Ч. Диккенса. В начале декабря МХАТ привезет этот спектакль в Ленинград и покажет его в Выборгском доме культуры. Одновременно в Доме культуры промкооперации и во Дворце культуры имени А. М. Горького пойдет другой спектакль МХАТа, уже известный нашему зрителю по прежним гастролям, — пьеса лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Платон Бречет».

В марте будущего года предстоит новый приезд в Ленинград коллектива Московского Художественного академического театра, который покажет ряд своих постановок, в том числе новых.

13 НОЯ 1950
Вечерний Ленинград